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「當前國人生活品質調查-飲食」民意調查 

加權百分比摘要表 

訪問日期：95年7月18~19日 

有效樣本：906人        拒訪：121人 

抽樣誤差：在95﹪的信心水準下,約±3.3個百分點 

訪問地區：台灣地區 

訪問對象：20歲以上的成年人 

抽樣架構：台灣地區住宅電話簿(系統隨機) 
 

請問您對您家裡使用的自來水水質滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
56.2 27.6 16.2 100.0 

 

請問您家裡的自來水出水量穩不穩定？(%) 
穩定 不穩定 無明確反應 總計 
82.7 9.5 7.8 100.0 

 

請問這1年來您家裡的自來水停水幾次？(%) 
0次 1次 2次 3次 4次 5次及以上 無明確反應 總計 
55.0 7.2 11.4 3.8 0.8 4.1 17.7 100.0 
 

請問這 1年來您家裡的自來水最多停水幾天？(%)(408位家裡自來水曾經
停水的受訪者) 
1-2天 3-4天 5-6天 7天及以上 無明確反應 總計 
58.1 10.2 2.2 3.2 26.3 100.0 
 
請問您覺得目前黑心食品的問題嚴不嚴重？(%) 
嚴重 不嚴重 無明確反應 總計 
62.5 16.0 21.5 100.0 

 

請問您覺得目前食品添加物(如防腐劑)的問題嚴不嚴重？(%) 
嚴重 不嚴重 無明確反應 總計 
76.6 7.2 16.2 100.0 
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請問您或您的家庭購買蔬菜、水果和米時會不會特別選購有機食品？(%) 
會 不會 無明確反應 總計 
35.1 56.3 8.6 100.0 

 

請問您對有機食品的標示信不信任？(%) 
信任 不信任 無明確反應 總計 
28.4 47.2 24.4 100.0 

 

請問您覺得目前蔬菜、水果和米農藥殘留的問題嚴不嚴重？(%) 
嚴重 不嚴重 無明確反應 總計 
68.2 14.1 17.7 100.0 

 

請問您或您的家庭最常在什麼地方購買海鮮及肉類產品？(%) 
傳統市場 超級市場 其他 無明確反應 總計 
82.5 10.8 2.0 4.7 100.0 

 
請問您覺得目前海鮮及肉類產品使用生長激素的問題嚴不嚴重？(%) 
嚴重 不嚴重 無明確反應 總計 
52.6 11.2 36.2 100.0 

 

請問您認為基因改造食品應不應該標示清楚？(%) 
應該 不應該 無明確反應 總計 
87.6 0.7 11.7 100.0 

 

請問您會不會經常去外面用餐？(%) 
會 不會 無明確反應 總計 
44.2 54.3 1.5 100.0 

 

請問您擔不擔心在外面店家飲食的衛生問題？(%) 
擔心 不擔心 無明確反應 總計 
76.8 17.0 6.2 100.0 

 

請問您擔不擔心在路邊攤販飲食的衛生問題？(%) 
擔心 不擔心 無明確反應 總計 
79.9 12.0 8.1 100.0 
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請問您擔不擔心吃到過期(保存期限)食品？(%) 
擔心 不擔心 無明確反應 總計 
77.0 19.4 3.6 100.0 

 

整體來說，請問您對您日常生活中「飲食」的品質滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
70.0 20.0 10.0 100.0 

 


